

民宿旅游，别样风景

张家界“最美民宿”评选活动部分参选民宿展示 第①辑



编者按：

由市委旅工委指导，市文旅广体局、张家界日报联合主办的“九龙溪杯”张家界最美民宿评选活动已进入紧锣密鼓地推举和实地调研阶段。由记者、评委、专家、协会等组成的采访调研团将通过自己的脚步去丈量，通过自己的眼睛去记录这些报名参赛的民宿。他们的实地见闻，将为我们的评选带来最直观、客观的一手素材。旅游周刊将通过系列报道对我们实地调研中遇到的最美民宿进行展示，以飨读者。同时也希望有意参选的民宿和我们联系。

报名电话：0744-8380709
13637440621 (李成义)



水



土地平坦，屋舍俨然，水塘满满，翠竹掩映处，有黄白墙相间，错落摆放的几栋当地民居。水木潇湘给人第一感觉是特别亲切、轻松、舒缓。往前看，隔着水塘远近有零散几处民居，不觉得乱，不觉得突兀，反而相得益彰。用竹子搭起来的栏杆加上一个门亭就隔成了一个味道十足的院子，一处石墙、几兜芭蕉构成一幅沉淀百年的国画。最美的还是东边的田园峰林，仅有峰林只显得野，仅有田园又显得太平常，峰林与田园的绝佳搭配，使得水木潇湘充满了仙味。一去二三里，烟村四五家。这才是真正的世外桃源。

【民宿位置】武陵源区协合乡抗金岩村

【客房数量】17间
【营业时间】2017年



水湧金江



水湧金江，风景民宿。水湧金江被著名景观百丈峡、宝峰湖、索溪湖、水绕四门、金鞭溪所环抱，放眼四周皆风景。

水湧金江，土家民宿。水湧金江是土家大户人家，追求原生的土家族文化生产生活方式。房子是木构青瓦、土砖墙、石头墙、竹子、树皮、茅草等本土材料做成的土家族风格院落。山边吊脚楼、水边吊脚楼、亲子阁楼房、全裸木屋，真实土家建筑符号，又不失现代舒适。

水湧金江，田园民宿。水湧金江流转土

地160亩，稻谷、玉米、花生、红薯、蔬菜瓜果全部自己种植，已六年未施农药化肥；鸡鸭鱼猪满田满塘满山坡，全部自己粮食喂养。

这里是内生的土家文化生活方式，而非只为迎合游客猎奇的群演。

【民宿位置】武陵源区协合乡抗金岩村
【客房数量】14间
【营业时间】2018年
【所获荣誉】张家界市最美庭院



八戒

四位年轻主人，爱好户外和旅游，虽然各自有着不同的职业，但有着同样的梦想：青年旅舍。八戒以自然风格为基调，结合吴冠中先生写意山水画，屋里屋外满眼都是张家界绝版山景。房间命名皆出自《西游记》的典故，比如盘丝洞、蟠桃园、水帘洞。可以在这游戏、发呆、闲逛，也可以户外徒步、登山、游览景区。各式双标间、大床房、亲子房、家庭套房、床位房共25间套，旅舍配备私家花园，私家厨房，影音厅，在前台设有方便休息和交流的公共空间。在八戒，当地的美食介绍、游玩攻略，都为你准备好了。欢迎各位师兄来八戒认识新的小伙伴。

【民宿位置】武陵源区锣鼓塔街道张家界社区树脚组
【客房数量】25间
【营业时间】2018年



四大名筑·筑梦

从晨起冥想，到有机早餐；从当地下午茶，到筑梦家宴。从秋风月夜谈天说地，到书房一起夜游读诗。四大名筑 筑梦的理想，就是让客人像当地人一样生活，自在、欢喜，最后，安心地睡入诗梦里。

23间房，23个名字，23种不同的心思，比如独壹、无贰、叁生、肆意、伍言、陆合、柒律、捌年、玖回、拾忆。舒适惬意的灯光，松软蚕丝被，奢华酒店同款床品配置及智能房控系统。在这里，疲倦

而归的客人只需躺在床上，说声潘多拉，打开空调电视，关上窗帘，想要的，筑梦都会帮他实现。

【民宿位置】天门山索道公司正后方，铂金公寓
【客房数量】23间
【营业时间】2017年
【所获荣誉】携程 最受欢迎客栈民宿奖 及张家界浪漫情侣人气酒店第1名



拾野山居

你不想远离城市的喧嚣，在寂静的时光来一场温柔的邂逅？那就赶快来拾野山居吧！民宿以简约而不简单的设计风格，致力于营造让生活不那么匆忙的慢节奏氛围，环境清新优雅，是旅游、团建和自驾游的理想休闲场所。民宿内有拾趣亲子房、拾年双床房和拾光大客房等11个房间，配备超清4k投影房，有地暖，有泳池，有茶室。全屋采用智能系统，智能窗帘、马桶和灯光等，无线网全覆盖，卫生间24小时热水供应，设施齐全。民宿还提供免费森林公园内接送，让您一步到家，享受美好旅行。

【民宿位置】武陵源区锣鼓塔街道新屋组156号
【客房数量】11间
【营业时间】2019年



古韵



走进古韵溪，扑面而来的就是秀美的自然风光，山青水秀，漫江碧波透，绿色满园，丹霞风光，草长莺飞，让人目不暇接。山庄既有古香韵味十足的仿古建筑，也有时代感十足的现代建筑。登高俯瞰，古韵溪宛如一幅融古今文明于一体的五彩缤纷的立体画。闲暇之余，可携三五知己，细细品味古韵溪，户外郊游，尽情K歌，摆pose打卡，品尝原汁原味的美食。到了晚上，位于澧水中央的音乐喊泉，绿树环绕的客房建筑，温暖的球形灯光，幽静的小道，让人不禁感叹山庄的别具匠心。

【民宿位置】慈利县溪口镇樟树村
【客房数量】30间
【营业时间】2018年



(文字由本报记者潘鑫整理，图片由各民宿提供)